11Iro

HWMms: Makcum
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 24.12.2009 22:11:20

dopmupoBaHus 3aK/TI09eHHs1 Bpada: 24.12.2009 22:34:09

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/122573/answer/122581




3mpaBcTByiiTe, Makcum! I1o Bamemy ¢oTo 06pa3oBaHus HallOMAHAIOT OCTPOKOHEYHBIE KOHIUIIOMEI
II0JIOBOTO 4JIeHa, pe3ysIbTaT BUPYCHOM MHpeKInU. PekoMeHIyI0 00paTUTHCS K YPOJIOTY.



